7 Przeptyw cieczy przez o$rodek porowaty

Ocena:

Kierunek:
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Grupa robocza:

Rok:

Godzina:
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1. Wyznaczanie wspétczynnika filtracji K i wspotczynnika przepuszczalnosci K o$rodka porowatego
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2. Wyznaczanie porowatos$ci

¢ istopnia upakowania € o$rodka porowatego
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Do sprawozdania nalezy dotaczy¢:
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Przyktad wszystkich obliczeni dla wybranego natezenia przeplywu.
Opis metody wyznaczania porowatosci osrodka.

Wykresy: Re:Re(vf) , ApZAp(vf) , J=J(vf) , K

Interpretacje wynikow oraz wnioski z ¢wiczenia.

K(vf) , K:K(Vf)

UWAGA: wartosci na szarych polach musza by¢ okreslone na ¢wiczeniach, pozostale mozna policzy¢ w domu.




